

王磊参加郓县委常委会民主生活会

本报讯(记者胡德光)1月20日,市委常委、常务副市长王磊参加郓县委常委会2020年度民主生活会。

会上,郓县委副书记代表县委常委班子进行了检视剖析,并带头开展对照检查发言。随后,郓县县委常委班子成员依次作了个人对照检查发言。大家发言坚持问题导向,直奔主题,全面查找差距不足,批评意见一针见血、真诚中肯,达到了相互关心、相互提醒、共同提高的效果。

提升安全生产能力 防范事故发生

本报讯(记者胡德光)1月20日,市委常委、常务副市长王磊到郓城县督导检查安全生产工作。

王磊先后来到郓城县旭阳化工、大福源生活超市,通过现场查看和听取介绍,详细了解企业安全生产工作现状。随后召开的座谈会上,在听取郓城县近期安全生产工作情况汇报后,王磊指出,郓城县抓安全生产工作意识强、措施实、方法活、效果好,各相关单位严格落实责任,强化措施,做了大量扎实有效的工作,有力促

王磊到郓城县走访慰问

本报讯(记者胡德光)1月20日,市委常委、常务副市长王磊到郓城县走访慰问困难职工、困难老党员和优抚户,送去党委政府的关怀和温暖。

在郓城县百利安制衣,王磊与困难职工任艳丽亲切交谈,对她在生活中遇到困难能够坚强面对的心态给予鼓励,同时叮嘱随行人员要切实把党组织的温暖送到困难职工身边,增强职工的幸福感和安全

王忠想检查住建、交通运输领域安全生产工作

本报讯(记者孔博)1月20日,副市长王忠想带领市住建局、交通运输局负责人及安全专家,采取“四不两直”方式,深入到城区部分项目施工现场、公共交通场站,突击暗访住建、交通运输领域安全生产工作。

王忠想要求,项目施工单位要高度重视安全生产工作,强化安全意识,时刻紧绷安全弦,认真落实各项安全生产操作规范;要加强建筑工地的疫

回望十三五

菏泽仲裁办:在奋斗中谱写华彩篇章



过去的五年是极不平凡的五年。面对错综复杂的宏观环境和艰巨繁重的发展任务,菏泽仲裁办在市委、市政府的坚强领导下,认真贯彻落实党的十九大和十九届三中、四中、五中全会精神,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和视察山东、菏泽重要讲话、指示批示精神,攻坚克难,奋力拼搏,干成了一批打基础利长远的大事,办成了一批多年想办而未办的难事,菏泽仲裁事业的发展取得了令人鼓舞的重大成

一缕“青丝”拂出产业振兴新天地

——鄄城县富春镇发制品产业发展见闻

1月16日晚,在鄄城县富春镇高庄行政村扶贫车间,54岁的李桂兰虽忙碌了一天,下班时仍然精力满满,手里拎着一袋发制品,向车间负责人孙文强说道:我回家了,拿了100条回家。

“俺闲不住,晚上再接着干。”吃过晚饭,李桂兰就会叫上家人一起干带回家的活计。“年底赶订单,他们带回去的活比平时多点。”孙文强介绍,这个“拆活”比较简单,很多和李桂兰年纪相仿的人,喜欢把活计带回家。

今年28岁的孙文强是土生土长的富春镇人,入行发行业已有七八年时间。原本跟着父亲孙保成走街串巷收购头发,将其进行简单加工后卖给工厂,赚个差价。2019年初,他承租了两个扶贫车间,一个车间跑三联机,一个车间进行定型,20多名乡邻成了这里的工人,其余上百人则是将活计带回家加工。

“我父亲从20多岁开始收购头发,现在61岁了,还在做。”孙文强讲起父亲的故事滔滔不绝。其实,早在20世纪70年代,该

镇部分群众就开始走街串巷从事人发收购。80年代初,他们自发成立的金堤发制品皮毛市场成为全国较早的专业市场之一。90年代中期,富春镇发制品经营户逐年增加,发制品产业迅速膨胀。

从走街串巷到集群发展、从小作坊到品牌企业、从草芥之微到遍地开花,从小生产到大产业,富春镇发制品产业规模已实现从偏居一隅到行业领先的“蝶变”。

在富春镇,发制品收购和加工成为大量农村家庭的主要增收渠道,近千名富春人常年在全国各地和南亚、西亚等国家收购发制品。该镇立足发制品加工劳动力密集,就业地点灵活、技术门槛较低的特点,把发制品产业作为产业扶贫的首选。在全国17个扶贫车间内培育发制品加工车间8个,吸纳就业800多人,设立家庭式加工点150余个,吸纳就业900多人,人均增收1500元左右,一大批贫困群众实现脱贫。

记者在北方发制品有限公司内看到,

工人们用“巧手”摆弄着“青丝”。经过专业工具的梳理,蓬乱的头发在翡翠平手中瞬间变得整齐齐,她在拉发车间工作近10年,月工资从千余元涨到了5000余元。

“以前,这些都得人工来做,现在多个工序引进专业机器,效率高了不少。”该公

司三课课长张亮介绍,除在镇驻地设厂

从发制品加工外,还向多个扶贫车间送活。

发制品加工属劳动密集型产业,加工方式、就业岗位灵活,部分工序技术含量、劳动强度较低,适合不同年龄、文化层次的群众就业。富春镇采取鼓励企业招聘一批、建设扶贫车间吸引一批,成立家庭就业点聚集一批等方式,把发制品产业发展与组织群众精准就业有机结合起来,既满足了群众多元化就业需求,也降低了企业生产成本,促使该产业规模发展,做大做强。目前,该镇工业聚集区发制品企业由1999

年的2家发展到现在的60余家。

发制品具有体积小、价值大、重量轻的特点,适合做跨境电商。富春镇注重借力电商发展浪潮,应时而动、顺势而为,积极引导全镇发制品企业开通阿里巴巴全球速卖通、亚马逊跨境零售等平台,着力开拓国际市场,解决产品外销难题。”富春镇党委书记王连瑞介绍,尤其是今年抗击疫情期间,引导企业进一步丰富线上业态,培育“带货主播”,用好各类直播平台。

“原来是做前半成品,现在是做后半成品,不一样了,收入翻一番!”跟着产业成长起来的孙文强感受到了发展的红利,他说:“将来,我要把门市开到国外,自己的东西自己卖。”记者付凤臣



▲1月19日,菏泽高新区马岭岗镇旭日阳光草莓种植基地负责人李学亮正在种植户棚内查看草莓长势。近年来,该基地草莓产业发展迅速,截至目前,拥有草莓种植面积1200亩、采摘基地400亩、扶贫基地400亩、育苗基地800亩,辐射带动周边草莓种植户200余户,千余名村民实现家门口就业。日渐壮大的草莓种植产业,有效带动了百姓增收致富。

记者孙涛 常鲁燕 摄

本报讯(通讯员王硕)日前,菏泽一家高新技术企业收到中国工商银行菏泽分行发放的300万元科技贷款,有效解决了科创型小微企业融资难问题。据悉,这是该行发放的首笔“科创贷”。

工行菏泽分行提前部署,加强业务培训,组织客户经理积极学习《山东分行小微企业“科创贷”产品管理办法》,仔细研读总行下发的《关于印发<小微企业“银证通”业务管理办法>的通知》,分析“科创贷”业务办理流程以及产品风险点,保证业务顺利推进。定期通过政府科技主管部门获取最新科技企业名单,并及时将名单内企业根据地区所属下各支行逐户对接,对有融资意向的客户由普惠部联合支行共同参与,上门营销及尽职调查。结合“百行进万企”“工银普惠行”“金融辅导员”等系列活动,加大园区走访力度,持续推进“科创贷”品牌宣传。

据了解,该行在首笔“科创贷”业务办理过程中出现了诸多新问题,面对困难与上级行、兄弟行等多个部门进行问题探讨,及时解决了陆续出现的各种困难和问题。

“科创贷”的正式落地,丰富了工行小微企业的融资品种,为“轻资产、高技术”特点的科技型企业提供了新的融资渠道,继续推动“六保”“六稳”工作落到实处。下一步,工行将继续加大与地方政府合作,充分利用省级风险补偿基金为营销抓手,强化与科技部门深入沟通对接,加大产品宣传推广,建立目标客户库,结合市场需求,优化融资方案,扎实推进科创贷业务发展。

工行菏泽分行成功投放首笔“科创贷”



菏泽仲裁委员会

专家断案

公正保密

一裁终局

实施方

案,明确工作任务和考核目标,实行“月汇报、季测评、年考核”制度,提升了干部队伍的工作积极性。每年对办事处案卷进行检查评议,指出其存在的问题,责令撰写反馈意见,限期整改,切实提高其办案规范化程度。

这五年,菏泽仲裁办牢记初心使命突显政治引领,党的建设取得了显著成效。坚持党建与业务工作“一盘棋”,充分发挥党建引领作用,激发全体党员干部干事创业热情。成立了党组和党支部,建立健全党组织的各项规章制度。认真学习理论知识,组织学习党的十八大、十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,认真抓好“两学一做”“不忘初心、牢记使命”等主题教育,引导仲裁工作人员树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。强化党风廉政建设,先后到延安、西柏坡感受红色精神,参观市廉政教育基地,观看警示教育片,守好廉洁自律的底线。认真开展党支部活动和工会活动,积极组织志愿服务,参加脱贫攻坚、疫情防控、双城同创等活动。仅2020年,菏泽仲裁办就慰问贫困户和困难老党员40名,送去棉衣、棉被30余套;为抗疫一线捐赠善款3600元、口罩200个、消毒液15桶及部分生活物资;开展双报到、创城工作22次,在全市多个战线上展现了仲裁风采,贡献了仲裁力量。

鸿猷已定风雷起,正是扬帆搏浪时。“十四五”宏伟蓝图已经绘就,向着全面建设社会主义现代化国家的伟大进军已经开启。面对依然繁重的发展任务,菏泽仲裁办将时刻牢记“公正高效,仲裁为民”的理念,以滚石上山的精神和勇气,不断自我革新,继续埋头苦干,奋力开拓菏泽仲裁发展新境界!

文/图记者李保珠 通讯员王云普李博

地址:市中华路1009号市政府大楼1楼

市政府北门西侧立案厅

电话:0530-5310071

0530-5310748

任何仲裁疑难问题均可以通过菏泽仲裁委员会官方网站或微信公众号(菏泽仲裁)随时查询

